

Kétszáznál is több diák és közel ötven pedagógus vett részt a különböző programokban

# Hat országban teljesítettek már gyakorlatot

**ERASMUS+** – 2010 óta minden évben elnyertük a Tempus Közalapítvány támogatását. Kezdetben csak Németországba utaztunk, majd a sikeren felbuzdulva merészebbek lettünk és más országokban is kapcsolatokat kerestünk. Az évek során a portugáliai Bragában, illetve Máltán, két éve a spanyolországi Martosban, ebben a tanévben a németországi Dorf Zechlinben, a csehországi Ostravában és az ausztriai Raurisban találtunk olyan partnereket, akik megfelelő, magas színvonalú munkahelyekkel, ellátással és programokkal vár-

ták gyakorlatra a tanulóinkat – közölte Fenesné Barta Rita tagintézmény-vezető. – A tanulók mellett a kollégák is kivették részüket az Erasmusból. Szakmai tanulmányutakon jártak tanáraink Németországban és Portugáliában.

– Mi az Erasmus+ lényege? A diákok négy hétre elutaznak egy európai országba, hogy megismerkedjenek az ottani szakmai fogásokkal és gyakorolják az angol vagy német nyelvet. Az Erasmus+ elsősorban a kereskedelem és vendéglátásban végzett munkáról szól, amelyet a diákok számukra is



A tanulás mellett kikapcsolódásra is lehetőség nyílik

meretlen környezetben végeznek. Ugyanakkor idegen nyelvet is tanulnak, és szól az önállóodásról. Meg kell tanulni takarítani, mosni, pénzt beosztani. Utazásról. Országok, emberek megismeréséről. Új tájakat lehet látni, barátokat szerezni. Élményekről. Az első repülőút élményeiről, történelmi városok megismeréséről, először látni a tengert, az óceánt.

– Alkalmazkodásról. Egy hónapig együtt kell élni a csoporttal, hiába van honvágyam, több száz kilométerre vagyok a szülői háztól – tette hozzá az igazgató. **S. Cs. E.**

## Erasmus+ a számok jegyében

– A programok 2015 óta egy nagyobb koncepció elemei: nemzetköziesítési programunk megvalósítását is szolgálják. Ennek elkészítésével 2015-ben elnyerték a Mobilitási Tanúsítványt, amely 2020-ig biztosítja a könnyített pályázatot. 2010 óta nyolc sikeres projektet bonyolítottak le. 210 tanuló és 48 pedagógus teljesített szakmai gyakorlatot Európában hat országában.